

ОРЁЛ: ВЧЕРА, СЕГОДНЯ, ЗАВТРА

ВОДЫ НЕ БУДЕТ ДО ВЕЧЕРА

Сегодня в части Советского и Железнодорожного районов Орла будет временно прекращено водоснабжение. По сообщению управления информации и общественных связей администрации г. Орла, ремонтные работы на Окском водозаборном узле будут проходить с 9.00 до 17.00.

САМЫЙ СИЛЬНЫЙ

Быстрее соперников протасить грузовик, перекачтовать двухсоткилограммовую покрышку — такие необычные задания выполняли участники конкурса "Сильный человек", который прошел в городском парке Орла в День России.

Посмотреть на силачей собралось множество орловцев. Некоторые пытались проверить, насколько тяжелыми на самом деле были оригинальные спортивные снаряды: пытались оторвать от земли бревно, которое спортсмены подни-



Фото Евгения ЛОКТИОНОВА.

мали вместо штанги.

Конкуренция среди участников оказалась такой, что в финале два спортсмена оказались с равным результатом: кандидат в мастера спорта по тяжелой атлетике Максим Киселев и кандидат в мастера спорта по бодибилдингу Алексей Лисягин. Для них пришлось устроить дополнительное соревнование — пробежку с двумя восьмидесятикилограммовыми "чемоданами". Лисягин оказался быстрее и завоевал звание "Сильный человек" второй год подряд.

ПОЖАР В ПИЦЦЕРИИ

Несколько часов продолжалась борьба с пожаром, вспыхнувшим 10 июня в одной из пиццерий, расположенной в центре Орла.

Как сообщили в пресс-службе Главного управления МЧС России по Орловской области, около 16.00 на втором этаже здания, расположенного по улице Салтыкова-Щедрина, прохожие заметили сильный дым. На место ЧП прибыло девять единиц техники. Огню присвоили вторую степень сложности. Сведений о пострадавших нет. Выгорели кабинет директора и чердак здания. Причины пожара и ущерб устанавливаются.

ВЫСТАВКА В... ВИТРАЖАХ ОКОН

Вчера в областной детской библиотеке имени М.М. Пришвина открылась необычная книжная выставка. Детские издания выставлены не в читальном зале, как обычно, а... в витражах окон библиотеки.

Такое решение сотрудники объяснили тем, что во время школьных каникул не каждый ученик будет посещать библиотеку, а проходя мимо здания, ребята смогут познакомиться с последними новинками детской литературы. Среди представленных изданий — книги современных писателей Марины Москвиной, Тамары Крюковой, Людмилы Матвеевой, Галины Щербаковой, а также продолжение знаменитой повести Владимира Железникова "Чучело" — "Чучело-2".

А в ближайшей недели в читальном зале начнёт работу выставка справочников по большинству школьных дисциплин на CD-дисках.

Информгентство "Орловской правды"

МАСШТАБНАЯ КАРТА КРЕДИТА

Существует много способов приобретения различных товаров, даже если содержимое кошелька значительно меньше суммы, указанной на ценнике. Одним из выгодных и эффективных способов совершения покупок в кредит является кредитная карта. Сегодня кредитка стала одним из самых популярных средств оплаты покупок, что объясняется довольно просто: имея кредитную карту, человек может самостоятельно распоряжаться кредитными средствами в тот момент, когда это ему необходимо. Ведь обладатель такой карты может с ее помощью снять наличные или же расплатиться за товар и услугу непосредственно в магазине, минуя процедуру оформления кредита.

Банк Русский Стандарт (ЗАО "Банк Русский Стандарт") предоставляет своим клиентам возможность выбора кредитных карт. Банк выпускает карты крупнейших международных платежных систем мира — Visa International и MasterCard International, которые принимаются даже в самых отдаленных уголках России. К примеру, карты "Русский Стандарт — MasterCard Electronic" и "Русский Стандарт — MasterCard Unembossed" дают возможность совершать покупки практически везде, где принимаются к оплате пластиковые карты, а также снимать наличные по всему миру.

Если вы уже являетесь клиентом Банка Русский Стандарт и получили кредитную карту, вам достаточно активировать ее,

позволив в справочно-информационный центр. При активации карты необходимо будет указать номер карты и коды доступа. Для активации карты, получения информации о размере установленного лимита и изменения пин-кода можно круглосуточно связываться с банком по специальному общедоступному номеру 8-800-200-6-210. Звонок бесплатный, за исключением звонков с мобильных телефонов.

Завести кредитную карту можно, обратившись в и в офис банка. Для оформления карты клиенту потребуется предъявить паспорт и один из дополнительных документов — общегражданский заграничный паспорт, водительское удостоверение, свидетельство о постановке на учет в налоговом органе, страховое свидетельство государственного пенсионного страхования, а также заполнить анкету-заявление в любом отделении/представительстве банка. Такую карту необходимо будет активировать, позвонив по телефону 8-800-200-6-210 и назвав коды доступа, указанные при оформлении анкеты.

Подробные условия предоставления и обслуживания кредитных карт, информация о тарифах вы можете получить в отделениях/представительстве банка, а также ознакомиться с ними по адресу в сети Интернет: www.bank.rs.ru.

*Генеральная лицензия ЦБ РФ № 2289 от 19 июля 2001 года.

ПРАЗДНИК ЕДИНЕНИЯ СЛАВЯНСКИХ НАРОДОВ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

То, что руководство области не отделяет себя от простого народа и разделяет в этот день в общей праздничной толпе, это тоже добрая традиция. Наши гости из ближнего и дальнего зарубежья особо её подчёркивали.

Такое понятие, как "славянские корни", родилось на Орловщине, поэтому не случайно на лесной поляне в посёлке Жудрё целый день звучала русская, украинская, белорусская, словацкая — понятная всем без перевода славянская речь.

Славянский двор на празднике был представлен интересными творческими коллективами. О духовом оркестре из словацкого села Надлице мы уже писали на страницах нашей газеты. Их пятнадцатичасовое пребывание на Орловщине запомнится надолго всем, кому посчастливилось посмотреть и послушать этот оригинальный музыкальный коллектив.

Республику Беларусь представляли фольклорные ансамбли из Гомельской области ("Добры вечар"), из города Невсвиж Минской области ("Зараніца").

Из Харьковской области приехал ансамбль "Слобода". Второй раз участвует в "Троицких хороводах" детский казачий ансамбль "Горлинка" из кубанского города Тимашевска.

Соседний Курск был представлен ансамблем "Полдень" музыкального колледжа. Фольклорный коллектив из Алек-

сеевского СДК Белгородской области выделялся среди других оригинальным пением, интересными костюмами и головными уборами.

Два коллектива — "Ватага" и "Дуброва" — приехали из Брянска. "Ватага" — профессиональный мужской ансамбль — покорила зрителей удалой казачьей манерой пения.

Перечислить всех участников

праздничного концерта нет никакой возможности. Все лучшие певческие, хореографические и музыкальные силы области принимали участие в массовом действе на поляне.

Каждый район Орловщины представил свои, не похожие ни на какие другие, подворья, угощения и выставку декоративно-прикладных видов искусства.



Перед входом на поляну был развёрнут целый палаточный город Мастеров. Вот уж где воистину можно было увидеть, насколько богата фантазия русского человека и насколько широк и разнообразен выбор настоящих орловских сувениров, которых, увы, не увидишь на прилавках магазинов: ливенские гармошки, глиняные свистульки, гончарная посуда, плешковские и чер-

нышенские игрушки, орловский швыиленский кружева, изделия из бересты, соломки, рогоза...

Гости не обошли своим вниманием ни одного мастера. Особое оживление царил около палатки народного мастера России Игоря Лузянина, где каждый желающий имел возможность попробовать свои силы в традиционном орловском гончарном искусстве и приобрести готовые изделия.

Праздник удался на славу. И маля, и старый мог найти для себя развлечение: покататься на качелях, поводить хороводы, послушать песни, поваляться на траве или просто побродить, подышать озоном в

хвойном лесу. Благо погода в этот день была на редкость неожиданной.

Один из гостей — Константин Константинович Кириков (81 год) из деревни Козольники Болховского района высказал мнение большинства: — Хорошо, что придумали такой праздник, люди хоть друг на друга посмотрят, поговорят, а иначе одино-

чество — вещь не застывшая, не музейная. Она жива, ей свойственны развитие и изменение с течением времени.

Виктор САДОВСКИЙ. Фото Вячеслава МИТРОХИНА и Сергея МИРОНОВА.

ДВА ДНЯ КОНКУРА

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Бурю восторга у зрителей, которых в этот выходной день собралось в Ледно достаточно много, вызвали парашютности. Первый из них приземлился с российским триколором. Затем начались состязания всадников из Орла и Смоленска, Тамбова и Брянска, Москвы и Московской области, Минска. Им было за что бо-

роться — Всероссийский банк развития регионов учредил призовой фонд, равный 20 тысячам долларов. Кстати, президент банка Д. А. Титов лично вручал победителям и призёрам соревнования конверты с денежными призами.

Как отметил главный судья соревнований Геннадий Хаянин, по величине призового фонда орловский турнир занял место в первой десятке

призового фонда — 10 тысяч долларов — боролись мастера, лучшим из которых оказался москвич Михаил Шемшелев на Элизии. В "перепрыжке" — дополнительном старте для тех, кто прошёл маршрут без штрафных очков, — он опередил Сергея Петрова на Лотосе из Завидова и мастера спорта международного класса Амира Ахмедшина из Раменского. Последний выступал на двух лошадях. Чиката помогла ему выиграть приз за третье место, а Пароди — за четвёртое.

Перед последним награждением первым заместитель губернатора, секретарь политсовета Орловского регионального отделения партии "Единая Россия" Павел Александров прокомментировал итоги соревнования:

ГРОМКИЕ УГОЛОВНЫЕ ДЕЛА
«СОЦИАЛЬНАЯ ИНИЦИАТИВА»:
ТРЕТЬ ДЕНЕГ ВКЛАДЧИКОВ
УПЛЫВАЛА В МОСКВУ,
СЛЕДСТВИЕ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Командитное товарищество "Социальная инициатива" ("СИ") обанкротилось в Орле в 1998 году. Компания строила жильё, привлекая деньги вкладчиков. В конце 90-х годов любого московского инвестора встречали с распростёртыми объятиями в большинстве провинциальных городов России.

Долгое время деятельность "СИ" ни у кого, кроме конкурентов, претензий не вызывала. Компания привлекала к себе клиентов обещая низкими ценами на квадратные метры. Другие фирмы бились с "инициативщиками", пытаясь доказать неадекватность цен "СИ" и расхваливая свои проекты. Уже три года назад высказывалось мнение: "Осторожно — пирамида!" Однако люди говорили: "В "Инициативе" — дешево", — и несли свои кровные в офис компании. И многие действительно получили недорогое новое жильё.

Но летом прошлого года появились первые сигналы тревоги. В Орле почти одновременно были прекращены работы на стройплощадках "СИ". Часть обанкротившихся вкладчиков расторгла договоры и возвратила свои деньги. Другие дольщики командитного товарищества верили, что трудности временные и терпеливо ждали получения новых квартир. На стройплощадках по-прежнему было тихо. А глава фирмы Н. Карасев возмущался: "Почему же в Орле, в Москве и в других городах прошли первые массовые акции обманутых людей. Требования предъявлялось одно — органы власти должны взять под контроль строительный бизнес. Решением коллеги администрации Орловской области была создана оперативно-следственная группа, возбуждено уголовное дело, а губернатор Е.С. Строев весьма недумно высказался о деятельности "инициативщиков".

В декабре вал уголовных дел по "СИ" по всей России рос как снежный ком. Где-то организа-

торов обвиняли в мошенничестве, где-то — в превышении полномочий. А в январе Генеральная прокуратура выдала ордер на арест Н. Карасева. В Орле обманутые вкладчики не остались брошенными на произвол судьбы. Власть "разрулила" ситуацию в силу своих возможностей. Через год после остановки строительства на объектах по ул. Советской, наб. Дубровинского, пер. Речному образованы ЖСК из вкладчиков "СИ" для его завершения (ЖСК освобождены от городских ограничений). Другие стройплощадки подготавливаются для продажи новым инвесторам с условием, что они возместят потери вкладчикам "СИ".

Следствие же по уголовному делу "СИ" продолжается. Есть первые результаты. Закончена проверка порядка выделения земельных участков командитного товарищества. Об итогах этой проверки "Орловской правде" рассказала начальник отдела областной прокуратуры В.В. Денисова: — С 1998 года "СИ" было предоставлено 15 участков. Проверка показала, что лишь в одном случае были выполнены все требования законодательства при выделении участков — в 10-м микрорайоне. В других —

ЦЕЛЬНЫЙ БУКЕТ НАРУШЕНИЙ. Участки выделялись без аукционов, не проводилась экологическая экспертиза, под застройку изымались площади у других пользователей. В настоящее время постановления по выделению шести участков отменены. Это касается тех площадок, строительство на которых не было начато. Уже принимаются заявки от инвесторов на проведение тендеров по трем из них.

Проверка финансовой деятельности "СИ" на протяжении 7 лет высветила некоторые интересные подробности. До 2003 года больших средств в орловском филиале компании не было. Инвестиции на строительство поступали из Москвы. Дело шло ни шагу ни вперёд.

Но три года назад компания неожиданно предприняла



Фото Андрея САШИНА.

турниров, проводимых на территории нашей страны. Неудивительно, что на поле конноспортивного комплекса выезжали именитые спортсмены, в основном из Москвы и Московской области, которые и разыграли между собой основную часть призового фонда.

Всего на этом турнире проводились соревнования по пяти конкурсам. Друг от друга они отличались сложностью и высотой препятствия. Чтобы претендовать на часть призового фонда, всадникам необходимо было попасть в шестерку сильнейших.

В четвертом виде программы, в котором высота препятствия составляла 1,3 м, мог оказаться в призерах 17-летний орловец Денис Струев на Добром. Он быстро и чисто начал дистанцию, но в пылу борьбы, видимо, увлекся и на подходе к барьеру, который другие участники преодолевали без проблем, срезал угол. В итоге Добрый не смог перепрыгнуть препятствие и Денис оказался на земле. Он продолжил соревнование, но на предпоследнем барьере вновь заработал штрафные очки и финишировал с шестым результатом.

В заключительном, самом престижном, виде конкурса с высотой препятствия 1,4 м разыгрывался "Кубок Единой России". За половину всего

— Хотел бы поблагодарить спонсоров соревнований, которые помогли нам собрать такой большой для Орла призовой фонд. Это позволило нам пригласить на праздник известных спортсменов из многих регионов страны. В соревнованиях с ними растут ор-



ловская молодежь. Взять, к примеру, Дениса Струева, которому сегодня немного не повезло.

Вообще за прошедший год мы сделали большой шаг вперед. Осенью введем в строй первую очередь конноспортивного комплекса в районе санатория "Дубрава". Там будет манеж. Это позволит тренироваться круглый год, не обращая внимания на капризы погоды, что мешают сейчас. Надеюсь, в следующем году результаты орловцев будут еще выше.

И, конечно же, хочу поблагодарить орловцев, приехавших сегодня в Ледно. Было приятно видеть, что и соревнования по конному спорту могут собирать солидную аудиторию.

Евгений БУГРОВ.